



В Липецке автолюбитель подозревается в даче мелкой взятки инспекторам ДПС



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего автолюбителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (дача мелкой взятки).

По версии следствия, 19 июля 2021 года подозреваемый, управлявший автомобилем, не поставленным на регистрационный учет, а также без полиса ОСАГО, с целью избежать ответственность за совершенные правонарушения (ч. 2 ст. 12.37 и ч.1 ст.12.1 КоАП РФ) передал инспекторам ДПС взятку в размере 4 тысячи рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за не составление в отношении него административных материалов.

Вопреки ожиданиям нарушителя инспекторы ДПС от взятки отказались и сообщили о коррупционном преступлении в следственные органы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий для сбора и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 1 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1601662>